

聊城每年8000多人死于恶性肿瘤

呼吸系统肿瘤居男性发病首位、乳腺肿瘤居女性发病首位

本报聊城4月23日讯(记者 王尚磊) 全国肿瘤防治宣传周刚刚结束,23日,记者根据聊城市疾控中心发布的数据解读聊城肿瘤现状发现,恶性肿瘤位于聊城市报告死亡率第三位,目前聊城市每年大约有8271人死于恶性肿瘤。

从聊城市疾控中心提供的大数据分析来看,聊城市报告死亡率中,总人群前三位依次是心脏病、脑血管病、恶性肿瘤,死亡率分别为211.71/10万、179.59/10万、138.42/10万。从不同死亡原因的构成来看,心脏病占总死亡原因的31.27%,脑血管疾病占26.52%,恶性肿瘤占20.44%。根据数据显示,目前聊城市每年大约有8271人死于恶性肿瘤。

聊城市恶性肿瘤发病前十位依次为呼吸系统、胃、肝脏、食管、乳房、甲状腺、子宫、直肠、结肠、脑神经系统等部位恶性肿瘤。其中男性恶性肿瘤发病前十位依次为呼吸系统、胃、肝脏、食管、直肠、结肠、甲



4月21日上午,聊城市肿瘤医院举行了第23届全国肿瘤防治宣传周大型义诊活动。

腺、脑神经系统、膀胱、胰腺等部位恶性肿瘤;女性恶性肿瘤发病前十位依次为乳房、呼吸系统、甲状腺、胃、子宫、食管、肝脏、卵巢、直肠、结肠等部位恶性肿瘤。

专家表示,不吃发霉的食物、少吃熏、腌、煎、炸的

食品、少喝含酒精饮料,特别是白酒,少吃过烫、过硬、烧焦的食物,限制盐的摄入量,少吃含添加剂的肉制品,少吃辛辣、刺激性食物,多吃不同种类的新鲜蔬菜、水果、豆类等。

另外,专家提醒市民,

不吸烟、不酗酒、避免被动吸烟,要经常运动,每天最少运动30分钟,避免超重和肥胖,成年妇女经常乳房自查,定期宫颈癌细胞学检查,加强劳动保护,减少致癌物的职业和环境接触。

国家“千人计划”专家走进聊城开发区

暨开发区首届海外高层次人才创新创业论坛举行

本报聊城4月23日讯(记者 张超 通讯员 张同耀 程崑威) 20日,国家“千人计划”专家走进聊城开发区暨开发区首届海外高层次人才创新创业论坛在聊城市会议接待中心举行。15名国家“千人计划”专家及3名海归博士应邀参加活动。副市长任晓旺,开发区党工委书记、管委会主任杨广平参加活动并致辞。

任晓旺在致辞时对各位专家的到来表示欢迎,并介绍了聊城市的基本情况。他说,聊城是一座历史文化名城,交通便利,生态宜居。近年来,聊城市深入实施人才强市战略,积极改革创新人才体制机制和政策措施,多渠道培养高层次创新创

业人才和高素质技能人才,人才队伍总量稳步增长,素质不断提高,结构逐步优化,人才发展环境持续改善,人才效能进一步增强,平台载体建设效果显著,为全市经济社会跨越发展提供了有力的人才支撑和智力支持。希望各位专家更加关注聊城,关心聊城,支持聊城,进一步加强与聊城的交流合作,助力聊城加快发展。

杨广平致辞时指出,一直以来,开发区坚持实施人才强区战略,突出服务发展这一核心,做优政策招、拓宽渠道引、建强平台聚,统筹抓好育才引才聚才用才工作。截至目前,开发区拥有各类人才9000余人,其中

国家科技发明奖获得者、国家科技支撑计划项目负责人、国家科技支撑计划课题负责人、国务院特殊津贴专家、泰山学者、山东省首席技师等省级以上高层次人才十余人,为开发区经济社会转型升级创新发展奠定了坚实的人才基础。国家“千人计划”是国家重点实施的海外高层次人才引进计划,已成为目前最权威、最具影响力的国家引才聚才品牌。希望各位专家充分发挥自身专业技术优势,广泛开展多领域务实合作,为开发区的发展献计献策。开发区将以最大的诚意、最好的服务、最优的环境,支持各类人才在开发区创业发展。

随后,举行了聊城经济技术开发区海外高层次人才创新创业论坛。与会专家进行了精彩路演。本次论坛以“海外英才汇聊城,创新创业开发区”为主题,旨在进一步实施人才强区战略,加快引进海外高层次人才在聊城经济技术开发区创新创业,进一步增强开发区创新创业活力。

据了解,论坛举行前,国家“千人计划”专家先后到开发区创业会客厅、中通客车、乖宝宠物食品集团及日发纺机,详细了解企业发展经营情况,并针对开发区“2+5+1”产业板块分组进行座谈对接。开发区党工委书记、管委会主任杨广平陪同活动。

临清康庄希望小学开展多样读书活动

4月23日是“世界读书日”,为营造“爱读书、读好书、会读书”的校园文化氛围,提高学生们的文化素养,推动全校阅读活动深入开展,构建书香校园,通过形式多样的读书活动,让师生们更加生动形象地理解了书的含义,真切感受到书的作用,真正体会到“读万卷书,行万里路”,“书就是我们认识世界的另一个窗口!临清市康庄希望小学举办主题为“书香溢满校园”读书演讲比赛。

在比赛中,经过学校激烈的淘汰赛而受推荐参赛的14名选手们个个自信、大方、富有激情,他们如同春天里的花儿,争奇斗艳,用自己优美的音色,抑扬顿挫的演讲,展示了自己通过读书而健康成长的精神风貌。他们用内心的真诚讲述了读书的益处,诠释了只有读好书才能使自身健康成长的不变真谛,充满激情的演讲给在场的同学带来了一场丰厚的精神盛宴,让他们在聆听的同时,更收获了一份思想的启迪。参赛选手们精彩纷呈的演说将比赛推向高潮,整个比赛现场气氛高涨,掌声不断,打动了每一位评委和观众。最终经过激励角逐,共有3位同学获得一等奖,5位同学获得二等奖,10位同学获得三等奖。

通过此次演讲比赛,使康庄希望小学同学们个性得到发展,实践能力得到增强,此次比赛必将再一次在我校掀起读书热潮,使该校学生真正做到与书为伴,以书为友,体会书中的墨趣、字韵带来的启迪,使浓浓的书香溢满校园。

(康庄希望小学 王泽云)



畅游书海,快乐诵读

为迎接4月23日“世界读书日”的到来,当日,聊城大学小雨滴志愿服务队携手中华水上古城在聊城市翰林苑幼儿园举办了“畅游书海,快乐诵读”活动。10多名宝宝身穿汉服,在志愿者带领下诵读论语,学习汉代礼宝宝贝,重温文学经典。在有趣的活动中感受到了读书的乐趣。 本报记者 李军 摄

市技师学院举办法治进校园活动

本报聊城4月23日讯(记者 杨淑君 通讯员 高红) 20日,在学院学术报告厅,聊城市技师学院与聊城市人民检察院联合举办“法治进校园”专题报告会,聊城市人民检察院未成年人刑事检察处处长郭玉红、副处长张慧,学院团委书记、学生工作处处长程清斌出席报告会,学院团委、学工处、保卫处有关同志及来自各系的女生共近六百人聆听了报告。

报告会由张慧主讲,她从未成年人的权利义务、未成年人的犯罪处罚等方面谈起,结合校园暴力、校园欺凌、网络陷阱、网瘾及早恋等现象进行了深入剖析,现场互动热烈,讲解细致透彻。她希望同学们在今后的学习和生活中,要增强辨别是非和自我

保护能力,养成谨言慎行的习惯,善于拿起法律武器维护自身合法权益,让自己在花样年华健康、安全、快乐的成长。报告事例典型,点面结合,精彩生动,赢得阵阵热烈的掌声,给大家以深刻的教育和启迪。



技师学院法治进校园。 通讯员 邢波 摄

陈年老酒收藏馆

长期回收各种陈年老酒以及地方名酒、虎骨药酒、老阿胶、安宫牛黄丸,



免费上门鉴定收购
绝对最高价!



现金交易 双方自愿 诚信第一
本次活动 4月24日开始

咨询电话: 13030660636 13699161589 (座机拨打请加0)
地址: 聊城市东昌西路38号(三中市场西邻)名城宾馆410房间